明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 宁夏版 | 第366期 | 2024年11月10日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

父亲延寿母亲绝处逢生

【明慧网】我修大法二十几年,讲讲发生在身边的真实故事。

父亲延寿

我小的时候,父亲独自一人在 南方一家国有医院工作。因为他当 了几天国民党兵,在中共历次的政 治运动中,不知吃了多少苦,遭。 等别是在"文化大革命" 中,他绝望了。在一个不民剂量的 安明,想以死抗争。那一人来 我们说:"我在昏迷中,一个老时 我们说:"我在昏迷中,一个老和 尚告诉我,你没到寿,还要再活是 说我的话题,我也一一一。 我们说:"我就是到人十三岁。"

父亲在退休前曾任医院的业务院长,无神论在他头脑里根深蒂固。父亲虽不相信神佛的存在,可老和尚的话他深信不疑。他常与亲朋好友说,我的寿命是八十三岁。八十三岁成了他人生的一个坎。

在父亲八十三岁那年,突然得脑出血,弟弟把他送进医院抢救。 我们从百里之外赶到医院,他已经不会说话,但意识还清楚。他见到 我们,眼角溢出了泪水。我向前握 住父亲的手,亲切告诉他,爸爸,咱们有大法,有无所不能的师父, 只要你记住"法轮大法好,真善忍 好",师父会救你的。我并把写着 "法轮大法好,真善忍好"的护身 符放在了他贴身的衬衣口袋里。我 看到父亲脸上露出了欣慰的笑容。

到第四天,父亲清醒过来了,他一看到我们,就说:这几天我什么都不记得了,只记得师父和护身符上的话。他说着,几次拿出护身符让我们看,他明白是师父救了他。父亲恢复得很快,到第六天,就能下床走路,十五天就出院了。回家后,一切起居自理。更不可思

议的是,父亲多年的肾结石、 腿肿等老年病也不治自愈了,真 是无病一身轻。

这一次,父亲真是心服口服 了,逢人就讲,是法轮大法师父救 了他,并讲神佛真的存在及法轮大 法的无所不能。明白真相的亲朋好 友也都说,这老爷子相信大法好, 得福报延寿了。从此后他再也离不 开大法了,在我家白天看大法真相 资料,晚上和我们一起学习师父讲 法。九年后,父亲九十二岁那年, 无疾而终,安详地离开了我们。

母亲绝处逢生

母亲退休前在北方一所农村小学任教师,靠微薄的收入养活着我们一家五口人。因为母亲娘家是地主,所以中共每次运动都是被迫害的对象,受尽了屈辱和折磨,她几乎丧失了生存的勇气,但为了我们她还是坚强地活了下来。可过度的劳累、心灵的创伤,使她落下了一身病,成了远近闻名的药罐子。

一九九七年,母亲得大法了,她的身体和精神面貌也随之发生了很大的变化。老胃病没有了,失眠症消失了,血压也正常了,整天乐呵呵的。八十五岁高龄的老母亲竟然还来了"例假"。

母亲九十四岁高龄那年的一 天,女儿下班回家,母亲对我女儿说:姥姥不行了。说完就自己上床 躺下了。过了十多分钟,我们叫母 亲吃饭,只见她闭着眼,闭着嘴,仰着躺在床上,一动不动。我想把 她拉起来,我拿起她的胳膊,怎么 软软的,我一松手,胳膊自然落 下。我扶她的脖子,怎么硬硬的, 我扒她的嘴,嘴闭得紧紧的。我没 遇到过这样的情况,内心有一种不 样的预感。

外孙站在床边说:"老姥姥不 会是死了吧?"我一惊:才五岁的 小孩子,怎么会说出这样的话?! 我对外孙说,你对着老姥姥的耳朵 大声说"法轮大法好,真善忍 好"。外孙很听话,就大声喊"法 轮大法好,真善忍好",我和女儿 发正念。

大约过了十分钟,母亲动了一下,慢慢地睁开了眼。外孙看到老姥姥醒了,高兴地叫着,姥爷、爸爸,快来看,老姥姥活了。此时,我和女儿已是泪流满面,嘴里不停地说着:谢谢师父,谢谢师父。

我们轻轻地把母亲扶起来,让她半躺在床上。我们怎么叫她,她也不说话。外孙凑在她耳边,让她说"法轮大法好,真善忍好",母亲张了张嘴,说不出声音。女儿也凑到她耳边教她: "你说'法',法轮大法的'法',"母亲用尽全身的力气说出了三个"法",停了一下,喊出了"法轮大法好"。

这时,弟弟、弟媳也从百里之外赶来了,亲眼见证了法轮大法的神奇。是啊,不是亲眼看到,谁会相信,九十四岁的老太太,在全身无知觉的情况下,没用任何医治,在不到两个小时的时间里,恢复了正常。弟弟不停的念叨:法轮大法神奇,真的神奇。

现在母亲已经一百零一岁高龄。今年正月初二,我们回家,母亲高兴极了,摸摸孙女的手,亲亲曾孙的脸,还不停地念叨"法轮大法好,真善忍好"。◇

文/山东大法弟子

宁夏法轮功学员张毓真女士遭枉判

【明慧网】(明慧网通讯员宁夏报道)宁夏银川市法轮功学员张毓真女士二零二四年二月二十八日被商城治安派出所警察绑架,她被非法关押在银川市看守所。二零二四年十月二十八日,银川市西夏区法院对张毓真非法判刑一年六个月,勒索罚金五千元。

这是张毓真第二次遭非法判刑,她曾于二零一八年七月二十日被绑架,后被非法判刑一年三个月。

在修炼法轮功前,张毓真多种疾病缠身——胆结石、胃病、健忘症、风湿病等等;修炼法轮功后,她获得身心健康,整天乐呵呵的,把八十岁的老母亲接到自己家里照顾。亲戚们见了直夸她人好。张毓真为人正直,乐于助人,小区家属楼道一年四季被张毓真打扫得干干净净,人们夸她是个好人。

张毓真女士遭警察绑架、构陷 经过



二零二四年二月二十八日,张 毓真在银川市兴庆区永安巷东秀造 型理发店路边的自行车发放大法真 相资料时,遭理发店一男子恶告、 跟踪后,她被商城治安派出所警察 绑架。二月二十九日,她被劫持到 银川市看守所非法关押;三月十三 日遭非法逮捕。

八月二十六日上午九点半,银 川市西夏区法院对张毓真进行非法 庭审。辩护律师为张毓真做了有理 有据的无罪辩护,张毓真的女儿作 为亲属辩护人也为母亲做了有力的 无罪辩护,要求法院无罪释放善良 的母亲。张毓真也表达自己做好人 没有错,更没有触犯国家任何法律 法规,要求无罪释放自己。

张毓真的女儿作为亲属辩护人,陈述了信仰无罪,法轮功在中国合法不是邪教,母亲修炼法轮功一是为了祛病健身,用自己健康的身心投身于国家经济建设和家庭生活,修炼法轮功后各种疾病都好了,为国家和家庭节约了一笔,二是信仰真、善、忍做好人,一个更好的人,处处以真、善、忍的标准要求自己,为他人着想,做好人做好事,理应受到宪法保护,而不应该站在审判席上。

非法庭审不到三小时结束,没 有宣判结果,审判长许迎春称择期 在判。

二零二四年十月二十八日,西夏区法院对张毓真非法判刑一年六个月,勒索罚金五千元人民币。据悉,张毓真可能被劫持到入监教育中心或女子监狱继续迫害。◇

1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家机器,在媒体宣传方面投入巨资,炮制了大量假新闻,号称"1400例",用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的?以下仅举几例。

■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王 安收因精神病复发,杀死其父母一 事件被中共谎称为王因"练法轮 功"所为。而在王与尹彦菊离婚的 判决书(右图)上写得明白:"本

您看穿了吗?



能修炼法轮功。这 个案例却被中 共江泽民集团收入1400例,栽赃到 法轮功头上。

■记者许诺: 药费减半

张海青,辽宁盘锦市刻字社业主,因患脊椎炎到北京协和医院看病,当时挂号的人很多。这时来记一个央视记者说:谁想上电视说法轮功不好,就给谁先挂号,并且药费减半。张海青着急看病,就记者写好的台词说了。结果是先挂有写好的台词说了。结果是先挂有写,但药费没有减半。后来张海市没炼过法轮功,认识他的人。张都知道。这就是中共媒体炮制的"罗锅事件"。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和 法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。"真、善、忍"的 信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇